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5 4 2 1

1
学校は、ホームページの更新、学校だより・クラス通信などを発行し
て、情報提供を積極的にしている。

20 9 1 0 4.6 4.5

2
学校は、児童生徒の意欲を引き出すように教材教具や指導方法を工
夫している。

23 7 0 0 4.8 4.6

3 学校は、進路や福祉制度等に関する情報提供を適切に行っている。 21 7 2 0 4.5 4.5

4
学校は、卒業後の生活や進路について児童生徒の能力や適性に応じ
た指導に努めている。

17 12 0 0 4.6 4.5

5
学校では、個々の児童生徒の能力や特性に応じた教育活動が行われ
ている。

25 5 0 0 4.8 4.6

6
学校は、「個別の教育支援計画」「個別の指導計画」を保護者との協
議を踏まえて作成し、教育方針や教育内容をわかりやすく説明してい
る。また、それらは児童生徒の達成度がわかりやすく書かれている。

27 3 0 0 4.9 4.6

7
学校は、児童生徒の健康やプライバシーを守り、(保護者が)何でも話
せる雰囲気がある。

25 5 0 0 4.8 4.6

8
学校は、児童生徒の興味、関心を踏まえた学校行事、学部行事等を
行っており、多くの体験ができるように工夫している。

19 10 1 0 4.6 4.4

9 学校は、地域交流、居住地交流に努めている。 15 14 1 0 4.4 4.2

10
学校は、地域の関係機関（学校、医療・福祉関係施設）と連携をとりな
がら、児童生徒の支援を行うように努めている。

14 15 1 0 4.4 4.4

本年度の学校教育活動や取組について、お気づきのことがあれば、お書きください。
（記入欄が小さい場合は、裏面に書いてください）

・教師の方々には子どもや家庭環境にもお心遣いいただき、ありがとうございます。
・昨年と今年度はコロナの影響で行事が少なくなったり短縮されたりで、そこが残念に思いました。
・いつもありがとうございます。

令和３年度　北はりま特別支援学校　保護者アンケート(本校用)  

　　　　小学部　　　回答数　(　30　)　人

　　 　各人数の人数　 　　　　平均値

項目

各評価の人数


